



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

全国法制新闻研讨会在渝召开

<http://www.fristlight.cn> 2007-04-23

[作者] 秦力文;赵建荣

[单位] 法制日报

[摘要] 全国法制新闻研讨会2007年4月21日在西南政法大学召开,会议的主题是“法制传媒·普法宣传·和谐社会”。这是全国法制新闻协会换届选举后举办的第一次重要会议。这次会议是由中华全国法制新闻协会、法制日报社和西南政法大学共同主办,西南政法大学新闻传播学院具体承办。

[关键词] 法制新闻;中华全国法制新闻协会;法制日报社;西南政法大学新闻传播学院;西南政法大学

全国法制新闻研讨会2007年4月21日在西南政法大学召开,会议的主题是“法制传媒·普法宣传·和谐社会”。这是全国法制新闻协会换届选举后举办的第一次重要会议。中华全国法制新闻协会会长、司法部副部长张苏军到会并发表讲话。他指出,党的十六大以来,我国法制新闻宣传在依法治国历史进程中发挥了重要作用,在积极配合国家法制建设大政方针、维护社会稳定和谐发展等方面,起到了良好的作用。中华全国法制新闻协会副会长、法制日报社社长贾京平在大会总结讲话中提出,法制新闻今后要继续对一些涉及法制新闻的问题进行深入研究,他认为法制新闻的内涵、法制新闻的任务、如何做好法制新闻产品等,都是今后法制新闻研究的重要课题。这次会议是由中华全国法制新闻协会、法制日报社和西南政法大学共同主办,西南政法大学新闻传播学院具体承办。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: [leisun@fristlight.cn](mailto:leisun@fristlight.cn)

